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顺义区2014届初三第二次统一练习

数学试卷

	考生须知
	1．本试卷共5页，共五道大题，25道小题，满分120分．考试时间120分钟．

2．在试卷和答题卡上准确填写学校名称、姓名和准考证号．

3．试题答案一律填涂或书写在答题卡上，在试卷上作答无效．

4．在答题卡上，选择题、作图题用2B铅笔作答，其他试题用黑色字迹签字笔作答．

5．考试结束，将本试卷、答题卡和草稿纸一并交回．


一、选择题（本题共32分，每小题4分）

下面各题均有四个选项，其中只有一个是符合题意的．
1． 2014年5月4日，在“百度搜索”的“手机型号排行榜” 中显示，排名第一位的是

苹果 iphone5S，关注指数为46 590，将46 590用科学记数法表示为
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2．16的平方根是
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3．某中学九（1）班6个同学在课间体育活动时进行1分钟跳绳比赛，跳绳个数如下：

126，144，134，118，126，152．这组数据中，众数和中位数分别是

  　A．126，126         B．130，134         C．126，130 　     D．118，152 
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4．下图是由6个同样大小的正方体摆成的几何体.将正方体①移走后，所得几何体
A．主视图改变，左视图改变  

B．俯视图不变，左视图不变


C．俯视图改变，左试图改变


D．主视图改变，左视图不变

5．从1，2，3这三个数字中随机抽取两个，抽取的这两个数的和是奇数的概率是
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6．如图，BD平分
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，CD⊥BD，D为垂足，
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则
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的度数是

A．35°      B．55°      C．60°     D． 70°

7．陈老师打算购买气球装扮学校“六一”
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儿童节活动会场，气球的种类有笑脸

和爱心两种，两种气球的价格不同，但

同一种气球的价格相同．由于会场布置

需要，购买时以一束（4个气球）为单

位，已知第一、二束气球的价格如图所示，

则第三束气球的价格（单位：元）为

A．19       
B．18
       C． 16
       D．15
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8．如图，已知边长为4的正方形ABCD， E是BC边上

一动点(与B、C不重合)，连结AE，作[image: image15.png]Sk H 2 FLM (ZXXK.COM)




EF⊥AE交
∠BCD的外角平分线于F，设BE＝
[image: image16.wmf]x

，△ECF的面积

为
[image: image17.wmf]y

，下列图象中，能表示
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与
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的函数关系的图象大致
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二、填空题（本题共16分，每小题4分）
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9．分解因式：
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10．如果关于x的方程
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有两个相等的实数根[image: image22.png]Sk H 2 FLM (ZXXK.COM)




，那么m的值为             ． 

11．如图，
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是⊙O的直径，点
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是圆上一点，
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12．如图，正方形ABCD的边长为3，点E，F分别在边AB，BC上，AE＝BF＝1，小球P从点E出发沿直线向点F运动，每当碰到正方形的边时反弹，反弹时反射角等于入射角．当小球P第一次碰到B[image: image27.png]Sk H 2 FLM (ZXXK.COM)




C边时，小球P所经过的路程为        ；当小球P第一次碰到AD边时，小球P所经过的路程为        ；当小球P第n（n为正整数）次碰到点F时，小球P所经过的路程为          ．
三、解答题（本题共30分，每小题5分）

13．计算：
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14．解不等式
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，并把它的解集在数轴上表示出来．
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15．已知：如图，点E、F在线段[image: image31.png]Sk H 2 FLM (ZXXK.COM)




AD上，AE=DF，

AB∥CD，∠B =∠C．

求证：BF =CE．

16．已知
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的值．
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17．如图，在平面直角坐标系xOy中，一次函数
[image: image34.wmf]yaxb
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的图象与x轴交于点A，与y轴交于点B，已知
[image: image35.wmf](2,0)

A

，
[image: image36.wmf](0,1)

B

，点C（-2，m）在直线AB上，反比例函数y=
[image: image37.wmf]k

x

的图象经过点C．

（1）求一次函数及反比例函数的解析式；

（2）结合图象直接写出：当
[image: image38.wmf]0

x
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时，不等式
[image: image39.wmf]k

axb

x

+>

的解集．

18．列方程或方程组解应用题：
A、B两地相距15千米，甲从A地出发步行前往B地，15分钟后，乙从B地出发骑车前往A地，且乙骑车的速度是甲步行速度的3倍．乙到达A地后停留45分钟，然后骑车按原路原速返回，结果甲、乙二人同时到达B地．求甲步行的速度．
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四、解答题（本题[image: image40.png]Sk H 2 FLM (ZXXK.COM)




共20分，每小题5分）
19．如图，在
[image: image41.wmf]ABC

△

中，D、E分别是AB、AC的中点，BE=2DE，过点C作CF∥BE交DE的延长线于F．

（1）求证：四边形BCFE是菱形；

（2）若
[image: image42.wmf]4
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求菱形
[image: image45.wmf]BCFE

的面积．

20．保障房建设是民心工程，某市从2009年加快保障房建设工程．现统计了该市从2009年到2013年这5年新建保障房情况，绘制成如图1、2所示的折线统计图和不完整的条形统计图．

某市2009-2013年新建保障房套数年增长率折线统计图     某市2009-2013年新建保障房套数条形统计图

[image: image46.emf]�

10

�

12

�

15

�

23.4

�

24

�

22

�图

2

�套数（万套）�年份�

2012

�

2011

�

2010

�

2009

�

20

�

16

�

12

�

0

�

2013

�

10

�

14

�

18

�

25

�

15

�

5

�

2013

�

0

�

10

�

20

�

30

�

2009

�

2010

�

2011

�

2012

�年份�年增长率（

%

）�图

1


（1）小颖看了统计图后说：“该市2012年新建保障房的套数比2011年少了．”你认为小颖的说法正确吗？请说明理由；

（2）求2012年新建保障房的套数，并补全条形统计图；

（3）求这5年平均每年新建保障房的套数．
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21．如图，
[image: image47.wmf]O

⊙

是△ABC的外接圆，AB  AC ，过点A作

AD∥BC交BO的延长线于点D．
（1）求证：AD是
[image: image48.wmf]O

⊙

的切线；

（2）若
[image: image49.wmf]O

⊙

的半径OB=5，BC=8，求线段AD的长．
22．问题：如图1，在△ABC中，BE平分ABC，CE平分ACB．若A=80，则BEC=           ；若A=n，则BEC=           ．

探究：

（1）如图2，在△ABC中，BD、BE三等分ABC，CD、CE三等分ACB．若A=n，则BEC=           ；

（2）如图3，在△ABC中，BE平分ABC，CE平分外角ACM．若A=n，则BEC=           ；

[image: image73.emf]�图

2

�图

1

�

A

�

B

�

C

�

D

�

E

�

F

�

F

�

E

�

D

�

C

�

B

�

A

（3）如图4，在△ABC中，BE平分外角CBM，CE平分外角BCN．若A=n，则BEC=   　      ．
五、解答题（本题共22分，第23题7分，第24题8分，第25题7分）

23．已知关于[image: image50.wmf]x

的一元二次方程
[image: image51.wmf]2
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（1）求证：方程总有两个实数根；

（2）若m为整数，当此方程有两个互不相等的负整数根时，求m的值；

（3）在（2）的条件下，设抛物线
[image: image52.wmf]2
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与x轴交点为A、B（点B在点A的右侧），与y轴交于点C．点O为坐标原点，点P在直线BC上，且OP=
[image: image53.wmf]1

2

BC，求点P的坐标．
24．在△ABC 中， AB  AC ，A 0，将线段 BC 绕点 B 逆时针旋转 60得到线段 BD ，再将线段BD平移到EF，使点E在AB上，点F在AC上．
（1）如图 1，直接写出 ABD和CFE 的度数；
（2）在图1中证明： E CF；
（3）如图2，连接 CE ，判断△CEF 的形状并加以证明．
[image: image74.png]

25．如图，在平面直角坐标系xOy中，抛物线
[image: image54.wmf]2
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过点
[image: image55.wmf](1,0)

A

，
[image: image56.wmf](0,3)

B

，这条抛物线的对称轴与x轴交于点C，点P为射线CB上一个动点（不与点C重合），点D为此抛物线对称轴上一点，且CPD=
[image: image57.wmf]60

°

．

（1）求抛物线的解析式；

（2）若点P的横坐标为m，△PCD的面积为S，求S与m之间的函数关系式；

（3）过点P作PE⊥DP，连接DE，F为DE的中点，试求线段BF的最小值．

北京中考网  bj.zhongkao.com   版权所有  谢绝转载 

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567921.unknown

_1234567925.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567937.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

